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Questao Discursiva 02487

Existe fungéo social da empresa? Dé um exemplo.
Resposta #001465

Por: Daniela Nadia Wasilewski Rodrigues 31 de Maio de 2016 as 19:57

A funcéo social da empresa esta intrinsicamente ligada ao atendimento dos preceitos constitucionais. Ndo poderd um empresario estabelecer seu negécio de
maneira que viole as regras da sociedade em que esta inserida. Um exemplo de fungdo social, € uma empresa que descarta corretamente os residuos que
produz, atendendo as normas ambientais.

Nao se pode admitir que a atividade empresarial vise somente o lucro, devendo as empresas cumprir papel relevante na constru¢éo de uma sociedade justa
e solidaria. Outro exemplo de empresa que exerce sua fungdo social é aquela que executa programas educacionais, como o de menor aprendiz.

Correcdo #001190

Por: Aline Fleury Barreto 3 de Marco de 2017 as 18:36

A candidata utiliza abordagem interessante para justificar a funcdo social da Empresa como uma fonte originadora de deveres sociais (ambientais,
sécio-educativos), sendo esta a razao primaria de sua atuagdo como um todo.

N&o esté errado, mas precisamos nos lembrar, também, que a funcéo social da Empresa igualmente pode ser invocada como fonte de Direitos, a
exemplo de beneficios fiscais ou outros encargos desoneradores, em raz&o do impacto sobre a empregabilidade, desenvolvimento s6cio-econdmico
regional e o estimulo a progressao tecnoldgica e o empreendedorismo, por exemplo.

Resposta #002114

Por: ANA PAULA FERNANDES 1 de Agosto de 2016 as 20:55

A funcéo social da empresa é prevista no nosso ordenamento juridico, na medida em que atlém de prover lucro aos seus integrantes/exploradores, tem como
fungdo a geracédo de empregos e a movimentagdo no mercado. Um exemplo de fungéo social da empresa é a concessao de recuperacédo de empresas que
estejam em vias de faléncia.

Resposta #003468

Por: Jack Bauer 12 de Novembro de 2017 as 22:56

Sem a menor davida, ha fungado social da empresa (art. 170, lll, CF), que ndo existe apenas para gerar lucros para o empreendedor, mas: a) gera empregos
para os trabalhadores; b) gera produtos ao mercado consumidor; c) gera tributos aos cofres estatais; e d) aquece a cadeia produtiva, inventivando o
surgimento de novas empresas, ja que precisara de fornecedores para fazer seus produtos.
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